
“BULLYING-UL ÎN ȘCOLI”
Scopul studiului este evaluarea conștientizării,

experiențelor și atitudinilor elevilor față de bullying,
identificând nevoile specifice pentru dezvoltarea de

strategii eficiente în prevenirea și gestionarea acestui
comportament în școli.

CHESTIONARUL



FĂLEȘTI - 1 871 (8,5%)

IALOVENI - 1 756 (8%)

CĂUȘENI -1 679 (7,6%)

BĂLȚI - 1 540 (7%)

SÎNGEREI - 1 006 (4,6%)

Răspunsuri în total:1.
22 010



2. Ce clasă ești?
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3. CONSIDERI CĂ PROBLEMA BULLYING-ULUI
PERSISTĂ ÎN ȘCOALA TA?
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4. AI FOST VREODATĂ MARTOR LA SITUAȚII DE
BULLYING ÎN ȘCOALĂ?
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 5. CE AI ÎNTREPRINDE ÎN CAZUL ÎN CARE AI
SESIZA UN CAZ DE BULLYING ÎN ȘCOALA TA?
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6. TE SIMȚI CONFORTABIL RAPORTÂND CAZURI DE
BULLYING CĂTRE CADRELE DIDACTICE SAU AUTORITĂȚI? 

NU
51.6%

DA
48.4%

SE SIMT
CONFORTABIL SĂ

RAPORTEZE

48,4%

ANALYTICS
NU SE SIMT

CONFORTABIL SĂ
RAPORTEZE

51,6%



7. CARE SUNT CELE MAI FRECVENTE CAUZE DE
BULLYING LA CARE AȚI ASISTAT?
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8. AI FOST VREODATĂ ȚINTA BULLYING-ULUI ÎN
MEDIUL ȘCOLAR? 
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9. CUI TE-AI ADRESA DACĂ AI
FI VICTIMA BULLYING-ULUI?
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10. AI PSIHOLOG ÎN ȘCOALĂ?



11. CÂT DE DES AVEȚI DISCUȚII DESCHISE CU
PSIHOLOGUL ȘCOLAR (DACĂ ESTE) SAU PROFESORI

DESPRE PROBLEMA BULLYINGULUI ÎN ȘCOALĂ?
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12. CUM EVALUEZI EFICACITATEA MĂSURILOR LUATE
DE ȘCOALA TA PENTRU PREVENIREA BULLYING-ULUI?
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13. CE MĂSURI DE SECURITATE ÎN ȘCOALĂ
CONSIDERI CĂ AR PUTEA REDUCE INCIDENTELE DE

BULLYING?
IMPLEMENTAREA UNUI PROGRAM DE MENTORAT ÎN ȘCOALĂ

PROMOVAREA UNEI CULTURI DE RESPECT ȘI TOLERANȚĂ ÎN ȘCOALĂ

IMPLICAREA PĂRINȚILOR ȘI A COMUNITĂȚII ÎN PREVENIREA ȘI COMBATEREA BULLYING-ULUI

DEZVOLTAREA UNUI SISTEM DE RAPORTARE SIGUR ȘI CONFIDENȚIAL PENTRU ELEVI

IMPLEMENTAREA UNUI PROGRAM DE EDUCAȚIE ȘI CONȘTIENTIZARE DESPRE BULLYING

ÎNCURAJAREA RAPORTĂRII A CAZURILOR RESPECTIVE ȘI PEDEPSE MAI DURE

ASIGURAREA ACCESULUI LA RESURSE DE CONSILIERE ȘI SPRIJIN PENTRU ATÂT VICTIME CÂT ȘI AGRESORI

INSTALAREA CAMERELOR DE SUPRAVEGHERE PE HOLURILE ȘCOLII, CÂT ȘI ÎN SĂLILE DE CLASĂ

INTRODUCEREA UNIFORMELOR ȘCOLARE

INSTRUIREA CADRELOR DIDACTICE



CONCLUZIE
Toate cele prezentate anterior reprezintă o dovadă

veridică a existenței acestui fenomen în rândul
elevilor, și a gravității problemei bullying-ului în mediul

școlar. Acest fapt nu poate fi ignorat, întrucât elevii
Republicii Moldova suferă, iar noi trebuie să îi
susținem și să îi ajutăm cu tot ce este posibil.


